Okrajové ulohy pre obyc¢ajné diferencialne rovnice:

(1) Rieste okrajova ulohu y” +y =0,
a)0<z <3, y0)=1, y(5)=0
b)0<z<Z, y(0)=0, y(3)=0
c)0<ax<m y0)=1, yir)=2
d)0<a<m y(0)=0, y(r) =0.

)
(nemé rieSenie, preco?)

(2) Rieste okrajova ulohu —y” +y = f(z),
a) 0 <z <2, f(x) =1, y(0) =0, y(2) = -1,
b)0<$<2,f(x—1»y()—0 y'(2) +y(2) =0,
c)0<z<l, flz)= y(0) =1, y(2) =2
d)o<a<l, f(z)= ”, y(0) =0, ¥'(2) =0.

(3) Rieste okrajovu ulohu  zy” +y' = f(z),

a) 1<z <2, flr) = y'(1)=0, y(2) =0,

b)1<x <2, flz)=1, y'(1)—y(1) =0, y'(2) =0,

O0<z<1, f(x)=0, [y(x) < M, y(1) =2

d)1<ax<3, f(z) =2z, y'(1) =¢'(3) =0 (nemé riesenie, preco?)

0
e)l<x<3, fl&)=2—=z, ¢y (1) =y (3) =0 (nekonecne vela rieSeni,

preco?)
(4) Rieste okrajovt ilohu  x%y” + 2zy’ = f(x),
W lcre2 fla)=1 y(1)=0, ¥ = 1,
1o <2 g0 =5 v o) =0 vO) =0,
) 0<z<l, Fa)=1, y(r)| < M, y(1) =0
0 0<z<1, f(z) =, ly@)] < M, y/(1) =0

(5) Rieste Sturmovu-Liovilleovu tlohu  u” + Au = 0,

a) 0 <z <4, u0)=u(4) =0,
b)0 <z < 4, v/(0) =u/'(4) =0,
c)0 <z <4, u(0)=1u'(4) =0,
d) 0 <2 <4, v(0)=u(4) =0,
e) 0 <z <F, u0)=u(3)=0,
Ho<z<1, u0)+u(0)=u(l)=0

(6) Rieste Sturmovu-Liovilleovu tulohu
W' +Au=0,0<z<1, u0)=0ul)=0
a rozlozte funkciu f(z) = z — 2? do Fourierovho radu podla systému
vlastnych funkcii a uréte druh konvergencie radu.

(7) Rieste Sturmovu-Liovilleovu tlohu  v” +Au = 0, 0 < = < 7,
0,u'(5)=0
a rozlozte funkciu f(x) = 22 — 7z do Fourierovho radu podla systému
vlastnych funkcii a urcte druh konvergencie radu.
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